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a m e ly  e g y id ő s
B U D A PE STTE L

Pest és Buda egyesülésének évében nyitotta meg 
kapuit az Ybl Miklós tervezte Margitszigeti Nagy­
szálló. Már megépülése évében nemzetközi hírnév­
re tett szert: megnyitásáról hírt adott Európa majd 
minden lapja. A legutóbbi években a Hungarhotels 
Vállalathoz tartozott, most Danubius Szálloda és 
Gyógyüdülő Vállalat néven önállósult.

— Nem csupán egyszerű névcseréről van szó — 
magyarázta ottjártunkkor dr. Bolgár András keres­
kedelmi igazgató —, az új név kifejezi céljainkat is. 
Budapest mindig híres volt termálvizeiről. Mi ezt 
a régi hírnevet szeretnénk újjáéleszteni. Itt a Szi­
geten, valamint Hévizén, fölépítünk egy-egy új Ter­
mál Hotelt. Ezekben a szállodákban elsősorban a 
gyógyfürdőzésre érkező vendégeink igényeit akar­
juk majd kielégíteni.

— A gyógyprogramon kívül azonban gondolunk 
azokra is, akik „csak” pihennni jönnek a Szigetre 
— veszi át a szót Börcsök András, a Danubius fia­
tal osztályvezetője. — Vendégeink részt vehetnek 
rendszeres apajpusztai kirándulásainkon, szállodánk 
időről időre kiállításokat rendez, étlapunkról pedig 
soha nem hiányoznak a régi magyar vendéglátás 
hagyományos étkei.

Az étlap titkairól Miklós Bálint konyhafőnököt, 
az első magyar mesterszakácsok egyikét faggattuk.

— Természetesen a hagyományos magyaros éte­
leket tesszük vendégeink asztalára, ízletesen, de 
nem túlfűszerezve. Régi recepteket kerestünk elő, 
kissé a mai ízléshez igazítottuk, és így választé­
kunk egyszerre történeti és modem.

— Kérjük, mondja el a Magyar Hírek olvasói­
nak, búcsúzóul, kedvenc fogásának receptjét.

— Szívesen, bár én mindegyik főztömet egyfor­
mán szeretem. Talán vegyük a Palatínus módra 
töltött kacsát. Tehát: egy kacsát kicsontozunk, meg­
töltjük kicsontozott csirkehússal, valamint gomba, 
libamáj, szalonna összedarált és enyhén fűszerezett 
keverékével. A kacsát összevarrjuk, és egyben ro­
pogósra sütjük. Könnyű, párolt vegyes zöldségkö­
retet tálalunk hozzá. — Jó étvágyat!

Jó étvágyat és jó pihenést, szigeti vendégek!
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